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ΕΡΩΣΗ΢ΕΙ΢   ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢    Γ’  ΣΑΞΗ΢ 

 

1. Γώζηε έλα νξηζκό ηνπ «πξνβιήκαηνο» 

2. Πνηεο είλαη νη θαηεγνξίεο πξνβιεκάησλ; (Απιή αλαθνξά).  Δμεγείζηε ζύληνκα κία από απηέο 

αλαθέξνληαο ηνπιάρηζηνλ έλα παξάδεηγκα. 

3. Ση νλνκάδεηαη επίιπζε ελόο πξνβιήκαηνο; 

4. Πνηα είλαη ηα ζηάδηα αληηκεηώπηζεο ελόο πξνβιήκαηνο; (Απιή αλαθνξά). Δμεγείζηε ζύληνκα 

έλα από απηά. 

5. Γώζηε έλα παξάδεηγκα αλάιπζεο ελόο ζύλζεηνπ πξνβιήκαηνο ζε άιια απινύζηεξα 

πξνβιήκαηα. 

6. Ση νλνκάδνπκε Αιγόξηζκν; 

7. Γξάςηε ηα βήκαηα ελόο αιγνξίζκνπ έηζη ώζηε αλ ηα αθνινπζήζεη έλα κηθξό παηδί ζα 

δεκηνπξγήζεη κε ηηο παηνύζεο ηνπ έλα ηεηξάγσλν ζηελ άκκν, 

8. Γηα πνηνπο ιόγνπο πξνηηκνύκε ηνλ ππνινγηζηή γηα ηελ πινπνίεζε ελόο αιγνξίζκνπ; 

9. Πνηεο είλαη νη πξνϋπνζέζεηο πνπ πξέπεη λα πιεξεί έλαο αιγόξηζκνο; Δμεγείζηε ζύληνκα. 

10. Ση είλαη πξόγξακκα; Πσο ιέγεηαη ε εξγαζία ζύληαμεο ησλ πξνγξακκάησλ θαη πσο 

νλνκάδνληαη απηνί πνπ ζπληάζζνπλ έλα πξόγξακκα; 

11. Πσο νλνκάδνληαη νη «γιώζζεο» πνπ «θαηαιαβαίλεη» ν ππνινγηζηήο; Γηα πνην ιόγν 

ρξεζηκνπνηνύληαη; 

12. Πνηα ηα κεηνλεθηήκαηα ηεο «γιώζζαο κεραλήο;» 

13. Πνηα είλαη ηα βαζηθά ραξαθηεξηζηηθά κηαο γιώζζαο πξνγξακκαηηζκνύ; Δμεγείζηε ζύληνκα. 

14. Πνηα είλαη ηα ζηάδηα γηα ηελ εθηέιεζε ελόο αιγνξίζκνπ από ηελ Κ.Μ.Δ. ηνπ ππνινγηζηή; 

(΢ρεκαηηθά) 

15. Πνηα είλαη ηα θύξηα εξγαιεία πνπ πξέπεη λα δηαζέηεη έλα πεξηβάιινλ πξνγξακκαηηζκνύ; 

16. ΢ε πνηεο θαηεγνξίεο ρσξίδνληαη ηα κεηαθξαζηηθά πξνγξάκκαηα (απηά πνπ κεηαηξέπνπλ ηηο 

νδεγίεο καο ζε 0 θαη 1);  Πνηα είλαη ε δηαθνξά ηνπο; 

17. Καηά ηελ εθηέιεζε ελόο πξνγξάκκαηνο: Ση νλνκάδνπκε α) ζπληαθηηθό ιάζνο β) ινγηθό ιάζνο  

18. ΢ην πεξηβάιινλ πξνγξακκαηηζκνύ MicroWorld Pro, ηη απνηέιεζκα ζα δώζνπλ νη εληνιέο: 

ΓΔΗΞΔ     100  +  200  *  2  /  2  -  300 

ΓΔΗΞΔ   (100  +  200  *  2)  /  2  -  300 

19. ΢ην πεξηβάιινλ πξνγξακκαηηζκνύ MWPRO γξάςηε ηηο εληνιέο γηα λα εκθαλίζεηε ζηελ 

νζόλε (ζην θέληξν εληνιώλ)  

α) Μόλν ην όλνκά ζαο 

β) Σν όλνκα θαη ην επίζεην ζαο (ρσξηζκέλα κε θελό) 

γ) Σελ θξάζε «Θα πάξσ ξέζηα 10 επξσ», όπνπ ην 10 είλαη ην απνηέιεζκα ηεο πξάμεο 50 – 40 

20. Υξεζηκνπνηήζηε ηηο εληνιέο «ΑΝΑΚΟΗΝΩ΢Ζ» θαη «Δξώηεζε» γηα λα  εκθαλίδεηαη ζε λέν 

παξάζπξν  

ε θαηάιιειε εξώηεζε πνπ ζα δεηά έλα αξηζκό πνπ ζα πςσζεί  ζην ηεηξάγσλν, πεξηκέλνληαο 

ηελ θαηάιιειε απάληεζε  θαη έπεηηα ζα εκθαλίδεηαη ζε λέν παξάζπξν ην απνηέιεζκα ηεο 

πξάμεο σο εμήο:  

Σν ηεηξάγσλν ηνπ αξηζκνύ  ……   είλαη  ……. 

 

21. Γξάςηε ηηο εληνιέο γηα λα ζρεδηάζεηε κε ηε βνήζεηα ηεο ρειώλαο 

Έλα ηζόπιεπξν ηξίγσλν  κε πιεπξά 100 βήκαηα 

Έλα πεληάγσλν κε πιεπξά 100 βήκαηα 

Έλα νθηάγσλν  κε πιεπξά 50 βήκαηα 

Έλα επηάγσλν  κε πιεπξά 50 βήκαηα 

22. Γξάςηε ηε δηαδηθαζία «΢ΠΗΣΗ» γηα λα ζρεδηάζεηε κε ηε 

βνήζεηα ηεο ρειώλαο ην παξαθάησ ζρήκα: 
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23. Γξάςηε ηηο θαηάιιειεο εληνιέο γηα λα ζρεδηάζεηε κε ηε βνήζεηα ηεο ρειώλαο ηα παξαθάησ 

ζρήκαηα: 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

24. Με ηη κνηάδεη ην ζρήκα πνπ δεκηνπξγεί ε παξαθάησ εληνιή; 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ  360   [ ΜΠ   1   ΓΔ   1 ] 

25. Γξάςηε ηηο εληνιέο γηα λα δεκηνπξγήζεηε : 

Ζκηθύθιην 

Σεηαξηεκόξην 

26. Γξάςηε ηε δηαδηθαζία «ΣΔΣΡΑΓΩΝΟ»  γηα λα ζρεδηάζεηε κε ηε βνήζεηα ηεο ρειώλαο  έλα 

ηεηξάγσλν  κε  δηαθνξεηηθό θάζε θνξά  κήθνο  πιεπξάο   πνπ απνζεθεύεηαη   ζηελ  κεηαβιεηή  

«κήθνο»  

Π.ρ.   

ΣΔΣΡΑΓΩΝΟ 50 

ζρεδηάδεη ηεηξάγσλν πιεπξάο 50 βεκάησλ 

 

ΣΔΣΡΑΓΩΝΟ 100 

ζρεδηάδεη ηεηξάγσλν πιεπξάο 100 βεκάησλ 

 

27. Γξάςηε ηε δηαδηθαζία «ΟΡΘΟΓΩΝΗΟ»  γηα λα ζρεδηάζεηε κε ηε βνήζεηα ηεο ρειώλαο  έλα  

νξζνγώλην παξαιιειόγξακκν  όπνπ: 

 Σν πιάηνο ηνπ νξζνγσλίνπ απνζεθεύεηαη ζηε κεηαβιεηή «πιάηνο» 

 Σν ύςνο  ηνπ νξζνγσλίνπ απνζεθεύεηαη ζηε κεηαβιεηή «ύςνο» 

Π.ρ.  

ΟΡΘΟΓΩΝΗΟ   100    50 

ζρεδηάδεη  νξζνγώλην   κε πιάηνο  100  βεκάησλ  θαη ύςνο  50 

 

28. Γξάςηε ηηο εληνιέο  γηα λα: 

 εθρσξήζεηε  (δώζεηε)  ζηελ  κεηαβιεηή  «ΟΝΟΜΑ»    ην  όλνκά ζαο 

 εκθαλίζεηε ην πεξηερόκελν ηεο κεηαβιεηήο «ΟΝΟΜΑ» 

29. Γξάςηε  ηε  δηαδηθαζία  πνπ  ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ζηελ νζόλε ηελ πεξίκεηξν  “Π  ελόο 

ηεηξαγώλνπ  πιεπξάο  α. 

30. Γξάςηε  ηε  δηαδηθαζία  πνπ  ππνινγίδεη  θαη εκθαλίδεη ζηελ νζόλε ην εκβαδόλ  “Δ  ελόο 

νξζνγσλίνπ παξαιιεινγξάκκνπ  πιάηνπο  α  θαη  ύςνπο  β. 

31. Ση ζρήκα πξνθύπηεη από ηελ παξαθάησ δηαδηθαζία; 

Γηα ΢ρεκαηάθη 

 επαλάιαβε 2 {κπ 100 δε 90 κπ 80 δε 90} 

ηέινο  

32. Να γξάςεηε ηηο εληνιέο πνπ πινπνηνύλ κε ηε βνήζεηα ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΩΝ ηα παξαθάησ: 

Γεκηνπξγία ηνπ γξάκκαηνο Γ 

Γεκηνπξγία ηνπ γξάκκαηνο Δ 

Γεκηνπξγία ηνπ γξάκκαηνο Ε 

Γεκηνπξγία ηνπ γξάκκαηνο Ρ 

33. Ση είλαη ηα Πξνγξάκκαηα – Μεηαθξαζηέο; Πνηα είλαη θαη πνηα είλαη ε ιεηηνπξγία ηνπο; 

34. Να δεκηνπξγήζεηε ηελ εληνιή πνπ πεξηέρεη θείκελν θαη κία αξηζκεηηθή πξάμε θαη εκθαλίδεη 

ζαλ κηα εληαία θξάζε ζηελ νζόλε ηα εμήο: Σν 7 ζηνλ θύβν είλαη ίζν κε 343, όπνπ ην 343 είλαη 

ην απνηέιεζκα ηεο αξηζκεηηθήο πξάμεο 73. 
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35. Να ειέγμεηε αλ ε παξάζηαζε (13 – 123) * -44 / 19 είλαη κεγαιύηεξε από ηε δύλακε 73. 

36. Να δεκηνπξγήζεηε κηα ζεηξά εληνιώλ κε ηηο νπνίεο ζα γίλεηαη κηα ζπλνκηιία κε ηνλ Ζ/Τ. Ο 

Ζ/Τ ζα ζαο εκθαλίδεη κηα αλαθνίλσζε όπνπ ζα ζαο Καιεκεξίδεη. ΢ηε ζπλέρεηα ζα θάλεη κηα 

εξώηεζε ζρεηηθά κε ην πνην είλαη ην όλνκά ζαο, ζα δηαβάδεη ηελ απάληεζή ζαο θαη ζα ζαο 

εκθαλίδεη κηα θξάζε κε ην κήλπκα Καισζόξηζεο καδί κε ην όλνκα πνπ απαληήζαηε. 
Παράδειγμα  

- Η/Υ: Καλημέρα 

- Η/Υ: Ποιο είναι ηο όνομά ζοσ; 

- Η/Υ: Καλωζόριζες Θοδωρή 

 

37. Τι θα εμθανιζηεί ζηην οθόνη ηοσ σπολογιζηή από ηο παρακάηω ημήμα προγράμμαηος: 

 

 

  α β γ δ οθόνη 

1. κάνε  "α  3 

2. κάνε  "β  :α  +  1 

3. κάνε  "α  :β  +  2 

4. κάνε  "γ  2  *  :β  -  3 

5. δείξε  :α  +  :γ 

6. κάνε  "δ  (:γ  +  3)  *  4 

7. δείξε  :δ  *  :β 

8. δείξε  (φπάζη[α = ]  :α  [και β = ]  :β)  

9. δείξε  (φπάζη[γ + δ = ]  :γ  +  :δ) 

 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

 
38. Τι θα εμθανιζηεί ζηην οθόνη ηοσ σπολογιζηή από ηο παρακάηω ημήμα προγράμμαηος: 

κάνε  "α  0 

επανάλαβε  10  [δείξε  :α  +  1] 

 
39. Να θηιάξεηε ένα ππόγπαμμα ηο οποίο θα θηιάσνει 30 κάθεηερ γπαμμέρ μήκοςρ 100 pixel 

όπος θ' απέσοςν η μια από ηην άλλη 10 pixel, όπυρ ζηην παπακάηυ εικόνα: 

 
40.   Δίνεηαι ηο παπακάηυ ππόγπαμμα: 
a. σβγ 
b. κάνε ‘’X 100 

c. επανάλαβε 10 { 
d. μπροστά :x 
e. πίσω :x 
f. δεξια 90 

g. στα 
h. μπροστά 10 
i. αριστερά 90 
j. στκ 
k. κάνε “x ( :χ – 10) 

l. } 
 
Σσεδιάζηε ζηο σαπηί ηο ζσήμα πος θα πποκύτει. Τι θα γίνει αν οι επαναλήτειρ γίνοςν 5. 
Τποποποιήζηε ηο ππόγπαμμα έηζι ώζηε να ηςπώνονηαι ππώηα οι μικπόηεπερ και ζηη ζςνέσεια οι 
μεγαλύηεπερ και ηο ζύνολο ηυν ζσημάηυν να είναι 10. 
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41. Φηιάξηε ένα ππόγπαμμα πος να πυηάει ηο σπήζηη “Τι μήκορ 

γπαμμήρ θέλεηε;” και μεηά να θηιάσνει μια γπαμμή αςηού ηος μεγέθοςρ. 
 
 
41. Αληηζηνηρίζηε ηα ηκήκαηα θώδηθα ζηα αξηζηεξά κε ηα ζρήκαηα ζηα δεμηά. 

 

α) 

ζηθ 

δε 30 

κπ 100     δε 120 

κπ 100     δε 120 

κπ 100     δε 120 

 

1) 

β) 

ζηθ 

δε 45 

κπ 100     δε 90 

κπ 100 

κπ 100 

κπ 100     αξ 90 

κπ 100 

2) 

 

γ) 

ζηθ 

δε 45 

κπ 100     δε 90 

κπ 100     δε 90 

κπ 100     δε 90 

κπ 100 

3) 

 
 

 


